



为 HR 管理创造价值  
自 1999 年，专注·专业·专一

## 一、公司简介

深圳市科艺嘉电子有限公司，简称科艺嘉，成立于 1999 年，是一家专业致力于人力资源管理系统、一卡通系统、网络安全的软件企业、国家高新技术企业。

专注、专业、专一！

自 1999 年，科艺嘉一直致力于研发适合集团单位、上市企业、星级酒店、大中型企业、政府事业单位的全面智能的人力资源管理系统平台，更高效更智能，简化 HR 操作、优化 HR 管理流程、提升客户竞争力、提升人力资源管理价值，并建立人力资源管理信息化标准。

科艺嘉的目标是用 20 年服务，建立中国人力资源软件的优秀专业品牌。扎扎实实地建立一整套全模块、全功能的、全面的人力资源管理系统平台，各个功能模块既细致独立、可单独使用，又无缝集成；让企业可以只关注阶段性的某些模块的管理应用，而集团企业又可以实现完整全面的一体化管理应用。

为更好的服务客户，我们坚持“客户满意是衡量工作成绩的唯一标准”的服务理念；只有客户的“OK”(公司 LOGO)，才有我们的“OK”，并通过绩效分析、跟踪式方案调试、反馈机制，为客户提供持续、动态的服务。公司在全国多个省市下设 8 个办事处、16 个代理的专业技术服务体系。



## 二、人力资源管理系统功能

KYJHR科艺嘉酒店行业人力资源管理系统平台版集成人力资源管理、行政管理、一卡通管理；以智能高效、安全稳定、功能完善、方便灵活而著称；充分适应于星级酒店、集团酒店等管理需求。包括组织规划、人力规划、人力分析与预算、人事行政、招聘、保险、劳动合同、办公用品、培训、考勤、年休假、就餐、消费、门禁、考核、薪资、公积金等各个管理功能模块。

KYJHR随需而变，针对中国五种酒店管理模式，管理中每一种情形、特例、规则和制度，提供多种备选方案，内嵌相对应的管理报表模板；并可自主自由、持续改进，发挥每个客户的管理理念，让软件适应于管理；是本地化、人性化、现代化人力资源管理的一体化方案的最明智选择。

20年来3000家客户(包括300多家星级酒店)的实践，更集成更灵活。项目产品化，实施更有保障。

## 三、科艺嘉酒店版 HR 系统的优势

△ 目前珠三角地区有几十家星级酒店在使用科艺嘉的人力资源管理系统，从众多酒店客户中总结出来的酒店人力资源管理模式，将帮到您提升管理水平。科艺嘉成功实施300家星级酒店的经验将会使您的人力资源管理项目实施更有保障，实施周期将会更短。科艺嘉熟悉酒店行业的发展状况和管理模式，可以实现您的人力资源管理理念，也可将好的酒店管理、运营模式带给您，供您参考。

△ 科艺嘉最大的优势是专注，专注做我们最擅长的人力资源管理软件。在产品上，科艺嘉的强项是帮助用户解决复杂问题，提供一个成熟、稳定、安全、灵活的平台，提供多种管理范本。让软件适应管理的不断变革的需求。一次投资，二十年不需换。价值回报更大。

△ 专注于客户的需求，响应及时。专注在每一个使用者身上，科艺嘉公司十多年来一直都只专业做HR软件，已摸索了许多软件经验，客户教了我们更多实际操作经验。同样的项目，我们对用户的专注绝对强过竞争对手。

△ 科艺嘉研发人力资源软件20年，无缝完美集成一卡通、行政事务管理、流程管理。专注于人力资源软件，功能全面覆盖，只要与员工管理相关的功能模块，均有细致的应用，而且将硬件的一体化研发与集成服务做到最佳。从而实现管理的最优化的应用、最简化的操作。



# 科艺嘉人力资源管理平台软件-模块:

科艺嘉人力资源管理平台软件

人力资源六大模块

一卡通管理

平台系统

webOA 模块

人力规划

人事管理

培训管理

考核管理

宿舍管理

工资管理

考勤管理

消费管理

就餐管理

计件工资

门禁管理

水控节能

行政管理

组织管理

员工自助

领导平台

报表系统

系统平台

审批流程